

# 红红的灯笼，浓浓的年味

□牡丹晚报全媒体记者 韶粉

作为中国传统节日用品，每逢重

大节日、良辰喜庆之时，尤其是中国最重要的传统节日春节，街道、商场、公园，还有一些居民家门口，圆圆的大红灯笼都会挂起来。春节临近，商家又将大红灯笼悬挂在显眼位置供市民挑选。

1月26日，在菏泽城区花都商埠小商品城，牡丹晚报全媒体记者看到，不少商家将充满喜庆、衬托浓浓节日气氛的红灯笼悬挂在商店显眼位置，十分引人注目，经过的市民不自觉地驻足欣赏、选购。

“真好看，过年在家门口挂上两个大灯笼可以衬托节日的喜庆氛围。”市民张女士说，琳琅满目的灯笼悬挂在空中，可以让人感受到浓浓的年味。

据悉，灯笼的价格从几十元到上百元不等，农历腊月二十之后迎来销售旺季。

红灯笼上的图案多样，有花鸟、财神、如意童子等，还有的镶嵌着招财进宝、欢度春节、金玉满堂、福等金字等。灯笼上七彩的绘画不仅能制造出色彩绚丽的视觉效果，还预示着新年伊始的如意吉祥、财源广进等好意头，在佳节时期展望新年新气象，心头喜悦由此而生。

除了商店里形式多样的灯笼引人注目之外，在菏泽天香公园里，牡丹晚报全媒体记者看到，工作人员正悬挂具有浓浓节日气氛的红灯笼。

“每年看着城区街道挂满一个个喜庆的灯笼，让人感受到浓浓的年味。”市民宋先生说，街头的灯笼挂起来了，距离春节又不远了。

菏泽火车站新广场处的树木上，也悬挂起一个个火红的灯笼。夜晚，一盏盏灯笼点亮，红光四射，显得隆重热烈、喜气洋洋。

